### 洛阳晚报

# 消费•综合

缘宝玉

种被艺术改变的高贵种对生活的投资











他,是中国和田玉 第一品牌和缘宝玉的掌 门人!

他,是和田玉金镶 玉系列的创新者!

他,是和田玉彩宝 镶嵌高端私人定制的首 创者!

他,以和缘天下,诉 说着美玉人生……



# 亲,一起去和缘宝玉品鉴美玉吧







衣衣不舍

有凤来仪





国色天香

魅惑

#### □本刊记者 任薇 特约撰稿人 梁亚莉

目前,中国风吹到了国内外珠宝设计的 舞台上,中国元素的精美设计和深度应用, 赋予精品珠宝生命与灵魂。本期,和缘宝玉 掌门人高凯将带我们品鉴和田美玉的时尚 一和田玉彩宝系列。

在和缘宝玉的高级私人定制区域我们 看到,和缘宝玉的彩宝系列产品将唐装、灵 狐等造型设计成耳环或吊坠,并配以彩金, 显得产品色彩绚丽,造型与众不同。

高凯说,和缘高级私人定制珠宝依托强 大的国际化珠宝设计团队,在产品的工艺 上,他们根据顾客需求,采用专业图形设计 软件,将设计师草拟的图形制作成3D图 像;在此基础上,通过电脑进行专业、套系的 荷载长宽高等比例的调整,再结合香港金镶 玉大师和苏州、扬州、上海的玉雕大师的技 艺,通力展示人间至臻雕刻技艺。这是毫厘 之间的艺术——将每件作品都注入一个鲜 活的灵魂。

挖掘文化的过程是欣喜而艰难的,相信 在未来,会有更多的中国本土珠宝品牌与和 缘宝玉一起,以一颗中国心诠释更为纯粹的 东方主题,让血统纯正的中国风在世界珠宝 文化圈更加绚丽,更加灿烂。

## 多星锅: 电锅制造专家

-直被仿造,从未被超越



(密料图片)

多星大锅超大口径,蒸煮 更方便! 弧形锅体异形设计 令容量更大,使用更方便。 炒、炸、蒸、煮、焖、涮、煎、烙,全 能无敌! 热效率高,炒菜快,更 节能!

您见过一次蒸25层馒 头的电热锅吗?您见过一锅 水,不用再添水,不用上下 倒笼屉的电热锅吗? 快来瞧

多星大容量多用锅上市, 各县(市)区均有销售,迎元旦 促销活动正在进行中。

电话:13721608128 15896689680 QQ:2251725540

币指南

## 马年生肖纪念币发行 河南大妈排队抢购





(左为正面,右为反五) 右为反面 念币

自2002年央行发行第一枚贺岁 生肖羊年纪念币以来,十二生肖流通 纪念币已经走过了"一轮"。今年发行 的马年纪念币成为首套生肖纪念币的 "收官币",至此,十二生肖聚齐。这枚 背面印有"女童骑木马"的1元纪念币 因为"收官币"的噱头被市民热炒。

2014年贺岁普通纪念币的面额 为1元,直径25毫米,材质为黄铜合 金,发行数量为1亿枚。正面图案为普 通"1元"字样,背面图案为一个手持寓 意吉庆有余挂件的小女孩骑在木马 上,右方有"甲午"字样。据了解,普通 纪念币与现行流通的人民币职能相 同,与同面额人民币等值流通。

马年纪念币在十二生肖纪念币中 最后一个亮相,而最早亮相的羊年纪 念币的价值如今已经攀升至每枚300 元左右。据了解,当年发行量仅有 1000万枚的羊年纪念币因发行量小 且为首枚发行的生肖纪念币,所以目 前身价是市场上最高的。蛇年纪念币 的发行量为8000万枚,时间又较近, 所以价格略低。单个的纪念币虽然有 一定的收藏价值,但集齐全套的12枚 生肖纪念币收藏价值更高。

羊领头,马收尾,这是生肖纪念币 收藏界流传的一句话,意思是羊年纪念 币是第一枚,马年纪念币是最后一枚。

马年纪念币的发行,意味着国内 第一套生肖纪念币全部发行完毕,这 本身就带来不少可炒作的话题,这也 是马年纪念币被市场热捧的原因之 一。而国人玩收藏喜欢集齐全套,这 也是其他纪念币被热捧的原因之一。 笔者还了解到,生肖金银纪念币也是 目前收藏者的热捧项目。

(上文)





活动地址:洛阳市区各大长虹彩电专柜 咨询热线:037962381981